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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FERREIROS PARA O BIÊNIO 2023/2024.

Ao 1o (primeiro) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, (2023) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na Rua Júlio Veloso n° 93, nesta Cidade, às 

16h00min (dezesseis) horas, sob a Presidência do Vereador Sr. Gilcelio Oliveira 

Pontes, deu-se por aberta a sessão solene de posse da nova mesa diretora deste 

Poder Legislativo para o biênio 2023/2024, com a presença dos Vereadores Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva 

e a ausência dos Edis: José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e 

Wagner Rosendo da Costa. Em seguida, o Sr. Presidente convidou as autoridades 

presentes para tomarem parte na Mesa, e logo após solicitou a todos os presentes 

para que ficassem de pé para a execução dos hinos Nacional Brasileiro, hino de 

Pernambuco, e o hino de Ferreiros. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao 2o 

Secretário, Sr. Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho para que fizesse a leitura 
do texto bíblico, e rogando a proteção divina, iniciou os trabalhos da Sessão Solene, 

solicitando ao 2o (segundo) secretário para fazer a leitura da ata da sessão de eleição 

da nova Mesa Diretora, realizada no dia 11 de maio do ano de 2021. Feita a leitura 

da ata o Sr. Presidente solicitou aos vereadores eleitos para se colocarem de pé e 

os declarou empossados; PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes, 1o SECRETÁRIO: 
Josinaldo de Araújo Silva, 2o SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Filho. Empossados os eleitos, o Sr. Presidente convidou os inscritos, para fazerem 

uso da palavra na tribuna. Fizeram uso da palavra o Vereador José Cândido da Silva, 

o Secretário de Administração da Prefeitura Municipal de Ferreiros Sr. Eliabe; Sr.

José Roberto, conhecido como Beto da Cutia, Vereador Josinaldo de Araújo Silva, e 

o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Em seguida, não havendo 

mais nenhum inscrito para uso da palavra, o Sr. Presidente fez a leitura do salmo 91 

e na oportunidade o mesmo usou a palavra fazendo suas considerações finais e 

agradecimentos; declarando encerrada a presente sessão, e convidando a todos
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para a primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo, no dia 15 de 

fevereiro do corrente ano. E para constar; eu, Josinatdo de Araújo Silva, 1o (primeiro) 

Secretário empossado, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por 

mim, o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e demais autoridades e pessoas 

presentes.

Sala das Sessões Câmara Municipal de Ferreiros, em 1o (primeiro) de janeiro de 

2023.
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Presidente
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Demais Vereadores, Autoridades e pessoas presentes:

l/w

,  /  '

Í jx íim j/ d o  ______,
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